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                  ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                               

    ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Σταµενίτη ∆ιονύση  

2. Βουλευτή κα Μακρή Ζέττα 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορές» 

ΣΧΕΤ:   

α) Η µε αριθµό πρωτ. 1013/13-1-2021 Αναφορά του Βουλευτή κ. Σταµενίτη ∆ιονύση 

β) Η µε αριθµό πρωτ. 519/25-11-2020 Αναφορά της Βουλευτού κας Μακρή Ζέττας 

 

Σε απάντηση των (α), (β) σχετικών Αναφορών που κατατέθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων, σας γνωστοποιούµε ότι το 

Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και οι ∆ασικές Υπηρεσίες των Αποκεντρωµένων ∆ιοικήσεων αναγνωρίζουν την προσφορά 

των Ιδιωτικών φυλάκων θήρας των Κυνηγετικών Οργανώσεων στον έλεγχο της θήρας και την προστασία της Άγριας Πανίδας. 

Επίσης το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας αναγνωρίζει τη σηµασία της θήρας τόσο για τους ανθρώπους, οι οποίοι 

ασχολούνται µε αυτή, όσο και ως µέσο περιβαλλοντικής διαχείρισης, ωστόσο επισηµαίνεται ότι τα µέτρα τα οποία αποφασίστηκαν 

για τον περιορισµό της διασποράς του κορωνοϊού καθώς και τα µέσα ελέγχου τους, δεν είχαν ως κριτήριο την προστασία του 

φυσικού περιβάλλοντος και της άγριας ζωής, θέµατα αρµοδιότητας του ΥΠΕΝ, αλλά την προστασία της δηµόσιας υγείας. Σε κάθε 

περίπτωση, και ανεξάρτητα από τη δράση των θηροφυλάκων, ο έλεγχος της λαθροθηρίας περιλαµβάνεται στις αρµοδιότητες των 

κατά τόπους ∆ασικών Υπηρεσιών.  

Επιπλέον, η προσωρινή αναστολή της απασχόλησης των Ιδιωτικών Φυλάκων Θήρας των Κυνηγετικών Οργανώσεων ήταν 

µία θεσµική απόφαση των συλλογικών οργάνων διοίκησης των Κυνηγετικών Οµοσπονδιών και της Κυνηγετικής Συνοµοσπονδίας 

Ελλάδας, συνεπεία της κατάστασης που δηµιουργήθηκε σε βάρος της κυνηγετικής δραστηριότητας και αφορούσε στη δυνατότητα 

των κυνηγών να µετακινηθούν από και προς τους κυνηγοτόπους εν µέσω των περιορισµών που επιβλήθηκαν στις µετακινήσεις για 

τον περιορισµό της εξάπλωσης της πανδηµίας. 

Σε κάθε περίπτωση, η αρµόδια Υπηρεσία του Υπουργείου, ήδη συλλέγει από τις περιφερειακές ∆ασικές Υπηρεσίες, 

στοιχεία των εσόδων από την έκδοση των αδειών θήρας, προκειµένου να εκτιµήσει το µέγεθος της οικονοµικής επίπτωσης την 

οποία προκάλεσαν τα περιοριστικά µέτρα στην κυνηγετική δραστηριότητα συνολικά και να προτείνει λύσεις στο πλαίσιο της 

κείµενης νοµοθεσίας και των δυνατοτήτων του προϋπολογισµού εσόδων.  

 

 

                                             Ο Υφυπουργός 

     

                                                                                                              Αµυράς Γεώργιος 

 

    

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 0 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 1  


		2021-03-10T17:14:06+0200




